



# Székelyhon

CSÜTÖRTÖK • 2019. SZEPTEMBER 12. • I. ÉVFOLYAM • 174. SZÁM • 12+8 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Borboly megúsztta, mások nem

Véglegesen elutasította a bíróság a Méltóságért Európában Polgári Egyesület (ADEC) arra vonatkozó keresetét, hogy pénzbírság kifizetésére kötelezzék Hargita Megye Tanácsának elnökét. Kedvező a döntés ugyan, viszont csupán csepp a tengerben: Csíkszereda polgármesterének fizetnie kellett, Korond községvezetőjére pedig hasonló sors várhat.

→ 2. oldal

### Újabb bőségünnepre készül a vidék

Az Erdélyi Táncszínházhoz társultan szeptember 13. és 15. között tartják meg Székelyudvarhelyen a XI. Udvarhelyszéki Gyümölcs-fesztivált. Bőségünnepré lesz idén is, tizenegy közösség kínálja majd a gyümölcsstermek legjavát.

→ 4. oldal

### A Szűzanya névnapja

Történelmi vonatkozása, valamint a népi áhítat okán magyar és német nyelvterületen szeptember 12-én ünnepeljük Mária nevenapját. A Szűzanya névünnepré a 11. század óta különböző dátumokon ülték meg. Spanyolországban vezették be a 16. században.

→ 5. oldal

### Hamarosan kezdődik a Falvak Kupája

Nagy népszerűségnek örvend Hargita megyében az U13-as korosztályú csapatok számára kiírt, Falvak Kupájával díjazott labdarúgó torna, amelyre vidéki települések képviselői nevezhettek be. Hargita megyéből 31 együttes jelentkezett.

→ 6. oldal

# Virágos Székelyföld

## Erdélyre is kiterjedt a magyarországi környezetszépítő verseny



A környezetszépítésre Székelyföldön is vannak jó példák. Először szálltak versenybe

FOTÓ: GÁBOS ALBIN

• Tíz székelyföldi település is versenybe szállt a Virágos Magyarország környezetszépítő vetélkedő

fődíjáért. Az anyaországban nagy népszerűségnek örvendő és több évtizedes múltra visszatekintő

kezdeménnyezést idén először nyitották meg a külhoni magyar lakta települések előtt.

→ 3. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Napló

### Maradhat még a sátoztetős műjégpálya

A csíkszeredai Molnár Lajos sátoztetős műjégpálya addig maradhat a jelenlegi helyszínen, amíg fel nem épül az oda tervezett napközi és bölcsőde. Így ősztől a megszokott módon fog üzemelni a mobil jégpálya.

→ 3. oldal



### Leúsztatják a folyón a szemetet

Rendhagyó medertakarításra készül a székelyudvarhelyi UTCA nevű civil akciócsoport. Összeszedik a Nagy-Küüllő medrébe dobált hulladékot, majd ezeket leengedik a folyón, és Székelyudvarhelyen gyűjtik be.

→ 5. oldal

